



安全理事会

Distr.: General
25 May 2000
Chinese
Original: English

2000年5月25日安哥拉常驻联合国代表团

给安全理事会主席的普通照会

安哥拉共和国常驻联合国代表团向安全理事会主席致意，谨随函附上 2000年5月23日安哥拉对外关系部的公报，并请将其作为安全理事会文件分发。

2000 年 5 月 25 日安哥拉常驻联合国代表团

给安全理事会主席的普通照会的附件

公报

1. 安哥拉政府得悉，多哥政府遵照联合国安全理事会有关决议，驱逐了 56 名同安盟军事组织有联系的安哥拉公民。
2. 多哥政府的这一行动明确证实了经安全理事会 2000 年 4 月 18 日第 1295 (2000) 号决议核可的联合国制裁委员会关于安哥拉的报告中说明的情况：多哥政府深深涉足、并多方面支持萨文比在安哥拉的战斗。
3. 安哥拉政府认为，这一行动虽值得赞扬，但鉴于其很深地卷入安哥拉冲突，同萨文比有联系的大量安哥拉国民留在多哥境内，把该国作为安哥拉武装颠覆集团的庇护所，显然还不足以弥补其过。
4. 为在国际社会面前赢得信誉，根据第 1295 (2000) 号决议的规定，驱逐过程应由联合国安全理事会制裁委员会派人核实，应说明所涉人员的详细身份，他们前往的新东道国，以及这一东道国接受他们的情况。
5. 事实上，象 Joaquim Ernesto Mulato, Valentim Sapalao Pena, Joao Baptista Vindes, Sebastiao Dembo Junior, Jose Dias Kalufefe, Piedade Poeira, Jacinto Tunga, Eloy Sachitali Sakaita 等人以及其他几十名安盟官员和萨文比或其左右的亲属仅仅是撤出洛美，移到远离多哥正计划主办非洲统一组织（非统组织）首脑会议的地方。
6. 鉴于这一步骤表明多哥缺少诚意，而且多哥仍继续同安盟联系，并给予支持，安哥拉政府认为，反对在多哥召开第 36 届非统组织首脑会议的理由很确切，很正当。
7. 安哥拉政府重申其立场：不应把更换非统组织首脑会议地点和更换非洲统一组织主席国看作是对当事国的惩罚，而应看作是一种谨慎措施，以力求避免出现一个危险的先例，损害本组织在联合国和世界面前的形象和良好声誉。

2000 年 5 月 23 日

罗安达

对外关系部